

與臺北大學華語教學合作

北醫焦點

張貼人：秘書室 / 公告日期：2010-12-25



拜訪臺北大學 討論衛生保健與華語教學合作

臺北醫學大學國際事務處張武修處長一行 6 人於 12 月 23 日訪問國立臺北大學，討論雙方在醫療保健與華語教學等合作事宜。

國立臺北大學、臺北醫學大學與國立臺北科技大學等三校均為各領域之佼佼者，因此三校共組臺北聯合大學系統，在教務、學務、總務、研發、國際事務與圖書、資訊等 7 大領域相互合作，以期資源共享、互惠互利，讓師生都能享有更多的學習與教學資源。

臺北醫學大學國際事務處張武修處長、黃家雯專案經理、署立雙和醫院薛瑞元副院長、健康管理中心白碧玉主任以及張世輝專員、莊世玟等 6 人至臺北大學訪問，侯崇文校長親自接待，王怡心副校長、李孟峰總務長、鄭延國會計主任以及華語教學中心馬寶蓮副教授、學務處衛保組張永森組長與進修部都參與討論。

本次訪問主要討論兩項合作議題。其一是雙方在新生入學體格檢查、診療業務與營養師進行餐飲衛生督導工作等衛生保健方面合作，規劃由臺北醫學大學提供專業醫藥與營養保健資源與協助。其二是華語教學合作，規劃由臺北大學華語教學中心為臺北醫學大學的國際學生提供華語學習的課程。

新聞內容轉載自臺北大學官方網站

http://www.ntpu.edu.tw/chinese/newsUpdate_more.php?id=10225



團體合照